

Неудачный побег: домушники прокатили полицейского на капоте в Шелехове

Домушников, которые попытались скрыться после кражи, задержали.

26 октября днем в Шелехове в отделение полиции позвонили местные жители и сообщили, что видели подозрительных личностей в автомобиле Toyota Crown.

Правоохранители выехали на место, и нашли машину во дворе одного из жилых домов.

Увидев полицейского, злоумышленники попытались его сбить. Страж порядка ухватился за капот. Подозреваемые проехали два метра, пытаясь сбросить назойливого пассажира. В это время правоохранитель рукой разбил лобовое стекло – водитель остановился.

Прибывшее подкрепление арестовало подозреваемых. В ходе осмотра в салоне автомобиля нашли краденный ноутбук и мобильный телефон.

Через несколько часов в полицию обратилась местная жительница, которая рассказала, что пока она была на работе, неизвестные обокрали ее квартиру.

Правоохранители успокоили женщину, сказали, что виновные уже задержаны и похищенные вещи она скоро получит.

В тот же вечер во время обыска у одного из фигурантов следователи обнаружили приспособления для отпираания дверных замков. Предполагаемого лидера группы, 28-летний местный житель, в июне этого года признали виновным в совершении серии квартирных краж. Тогда следственным органам удалось доказать его вину в девяти эпизодах, за что подсудимого приговорили к пяти годам условно.

Подозреваемых до избрания меры пресечения поместили в изолятор временного содержания. Возбудили уголовное дело.

Фото: ГУ МВД России по Иркутской области

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Виктория Судакова © Babr24.com
КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 4396
27.10.2016, 18:25 🔄 820

URL: <https://babr24.com/?ADE=151308>

Bytes: 2032 / 1583 [Версия для печати](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)